

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 5.a stavka 3. Zakona o tržištu plina (Narodne novine, broj 28/2013 i 14/2014), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2014. godine donijela

ODLUKU

**O ODREĐIVANJU PRIORITETA PRILIKOM PROVOĐENJA POSTUPKA
ZA RASPODJELU KAPACITETA SUSTAVA SKLADIŠTA PLINA
OPSKRBLJIVAČU NA VELEPRODAJNOM TRŽIŠTU PLINA**

I.

Ovom Odlukom određuje se prioritet prilikom provođenja postupka za rezervaciju i raspodjelu kapaciteta sustava skladišta plina, odnosno raspoloživog broja standardnih paketa skladišnog kapaciteta od strane operatora sustava skladišta plina, imenovanom opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina.

II.

Energetski subjekt PODZEMNO SKLADIŠTE PLINA d.o.o. kao operator sustava skladišta plina dužan je prilikom provođenja postupka za rezervaciju i raspodjelu kapaciteta sustava skladišta plina, odnosno standardnih paketa skladišnog kapaciteta raspodijeliti 70 % ukupno raspoloživog broja standardnih paketa skladišnog kapaciteta imenovanom opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu.

III.

Operator sustava skladišta plina dužan je raspoloživi broj standardnih paketa skladišnog kapaciteta raspodjeljivati u postotnom iznosu iz točke II. ove Odluke imenovanom opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina do 31. ožujka 2017. godine.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Narodnim novinama".

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK
Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu plina (Narodne novine, broj 14/2014) određeno je da Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog Ministarstva gospodarstva, može za imenovanog opskrbljivača na veleprodajnom tržištu plina koji prodaje plin opskrbljivačima u javnoj usluzi opskrbe za potrebe kupaca iz kategorije kućanstvo odlukom propisati prioritet (pravo prednosti) prilikom provođenja postupka za rezervaciju i raspodjelu kapaciteta sustava skladišta plina.

Kako bi se osigurala sigurna i pouzdana opskrba plinom svih opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe kupaca iz kategorije kućanstvo kao i energetske subjekata te pravnih i fizičkih osoba koje toplinskom energijom proizvedenom iz plina opskrbljuju kućanstva u Republici Hrvatskoj, potrebno je odrediti pravo prioriteta raspodjele kapaciteta sustava skladišta plina opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina.

Nužnost određivanja prioriteta, odnosno prava prednosti prilikom provođenja postupka za rezervaciju i raspodjelu kapaciteta sustava skladišta plina posebice je važno iz razloga što se u razdoblju od 1. travnja do 1. listopada skladišti plin koji se potom u najvećoj mjeri koristi za osiguranje redovite isporuke plina kućanstvima u ogrjevnoj sezoni, odnosno u razdoblju od 1. listopada do 1. travnja.

Isto tako, Odlukom se predlaže dodjela 70 % ukupno raspoloživog broja standardnih paketa skladišnog kapaciteta, a taj udio zadovoljava potrebe potrošnje plina kupaca iz kategorije kućanstvo u Republici Hrvatskoj. Predmetni udio određen je temeljem praćenja i analize podataka o potrošnji plina kupaca iz kategorije kućanstvo u Republici Hrvatskoj.

Prioritet prilikom provođenja postupka za rezervaciju i raspodjelu kapaciteta sustava skladišta plina opskrbljivaču na veleprodajnom tržištu plina određen je razdobljem na koje je takav opskrbljivač imenovan tj. do 31. ožujka 2017. godine.